



БОРБА®



**Бог да пази България!**

BORBA®  
PUBLISHED BY THE BULGARIAN NATIONAL FRONT, INC.  
DECEMBER, 2003



† Софийски Митрополит  
**ИНОКЕНТИЙ**  
Наместник-Председател  
на Светия Синод

*“Слава Тебе, Боже,  
Благодетелю нашему  
Во веки веков.”*

### **Възлюбени чеда на светата ни Църква!**

Приключи още една книга от многотомния житейски летопис. Пред нас е открита първата чиста страница на 2004 година, в която предстои да се вписват независимо от волята ни нашите добри и лоши дела. А от тези дела в частния ни живот и в обществените ни прояви до голяма степен ще зависи нашата лична съдба и приносът ни в общото благополучие.

В началото на новолетието ние си пожелаваме щастливи дни през цялото поприще на настъпващата година. Но към благите пожелания трябва да привнесем и дейна воля за благочестив живот и прилежание към добри дела, та да имаме упование за полезен успех и на Бога, Който увенчава годината на Своята благодат (Пс. 64:12) “да благослови началото и прекарването на тази година със Своята благодат и човеколюбие”.

През новолетието с Божия помощ нека да се стремим, по думите на св. апостол Павел, да угаждаме на Бога във всичко, принасяйки плод във всяко добро дело (Кол. 1:10). “А плодът на духа е любов, радост, мир, дълготърпение, благодат, милосърдие, вяра, кротост, въздържание” (Гал. 5:22-23). Да бъдем предани чеда на св. ни Църква и св. Православие, да уважаваме правилата, каноните и разпоредбите и да спазваме свещените църковни установления; да поддържаме родолюбивия си дух за благо на народа и Родината ни; да усърдстваме в труда, както ни учи Господ Иисус Христос (Еф. 4:28) и както ни съветва светият апостол (1 Сол. 4:11); да използваме времето за добри дела и полезни постъпки, като избягваме зло; да се стремим към съвършенство; да растем в евангелските добродетели; да се усилваме във вярата; да проявяваме добротворна любов; да се украсяваме с благочестие; да се трудим съгласно Господнята повеля и съвета на светите апостоли; да се молим и да работим за приобщаването ни към Европа и нейните ценности, за запазване на мира в света и за добра воля между народите. Сутрин да славим Бога с лазурното утро, да се трудим в светлия ден със светли дела, а вечерта да благодарим със залеза на слънцето като истински чеда на Твореца, Който посещава земята, утолява жаждата ѝ и обилно я обогатява (Пс. 64:9, 10). Да помним, че “каквото посее човек, това и ще пожъне” (Гал. 6:7). “И тъй, докле имаме време, нека правим добро” (Гал. 6:10). “Нека търсим онова, що служи за мир” (Римл. 14:19). Да живеем не “по човешки похоти, а по воля Божия” (1 Петр. 4:2). Да бъдем трезви, да бъдем добри (1 Петр. 5:8). Славете Господа по всяко време! (Пс. 32:2)

Отечески ви поздравяваме, скъпи духовни чеда, и молитвено пожелаваме настъпващата година да бъде увенчана с Божията благодат, благословена за Църквата, щастлива за народа ни, мирна за света, честита за всички!

“Благодатта на Господа Иисуса Христа да бъде с вас, и любовта Ми с всинца ви в Христа Иисуса. Амин” (1 Кор. 16:23-24).

**Честита и благословена Новата 2004 година!**

БОРБА



В О Р В А

## ИЗДАНИЕ НА ЦЕНТРАЛНИЯ УПРАВИТЕЛЕНЪ СЪВЕТЪ НА БЪЛГАРСКИЯ НАЦИОНАЛЕНЪ ФРОНТЪ, Инк.

Published by the Central Executive Board of the Bulgarian National Front, Inc.  
P.O. Box 46250, Chicago, Ill. 60646

Д-ръ **Иванъ Дочевъ** — основателъ  
+ Д-ръ **Георги Паприковъ** — редакторъ

Редактура комитетъ

Година 52, брой 6

Книжка сто и петдесета

Ноември 2003

### Приветствие на Българския националенъ фронтъ (Инк.) за Рождество Христово и настъпващата 2004 година

**Драги съидейници, съмишленици и симпатизанти,**

Две хиляди и четвърта година е свързана съ ХХІХ редовенъ двугодишенъ конгресъ на БНФ, Инк., който за първи пътъ ще се проведе въ България.

Тукъ – на родна земя, ще можемъ да обсъждаме дейността на организацията и възможностите ѝ да допринесе за по-добъръ социаленъ и икономически животъ на българския народъ. Контактитъ на БНФ, Инк., съ граждански организации – сдружения, клубове, съюзи и политически обединения, показаха, че въ българския политически животъ мѣстото на организацията е свободно и е въпросъ на време тя да го заеме. Борбата ни България да се превърне въ правова, национално единна и справедлива държава ще продължи до победенъ край.

БНФ, Инк. повече отъ петдесетъ години обединява идейно българскитъ политически емигранти, своитъ членове, съмишленици и симпатизанти въ борбата имъ срещу тоталитарно-комунистическия гнетъ и продължава да отстоява своитъ позиции – да нѣма връщане къмъ преживѣната разруха отъ 1944-1989 г. Необходима е политическа мъдростъ и консолидиране на принципи за единение въ името на националнитъ интереси на България, въ името на миренъ, спокоенъ и градивенъ трудъ на българския народъ – да бжде Родината ни достоенъ членъ на Обединена Европа на нациитъ.

Нашиятъ призивъ къмъ всички родолюбиви българи, по всички краища на свѣта, е да помогнемъ на България въ усилията ѝ за изграждане благополучието на народа въ условията на ефективно действащо гражданско общество и пазарна икономика.

Братя и сестри, нека ни обединява борбата за бждещето на скъпата ни България!  
Честити и свѣтли Христови празници!  
Да е мирна и успѣшна 2004 година!

Изпълнителенъ съветъ на БНФ, Инк.:  
Ал. Дървогѣлски – председателъ  
Г. Спасовъ – зам.-председателъ  
Й. Ганчовски – секретаръ

